

Эпидемиологическая ситуация по коронавирусной инфекции на территории Ростовской области и меры профилактики

По состоянию на 13.02.2020 случаев подозрения на заболевание новой коронавирусной инфекцией в Ростовской области не зарегистрировано, также не зарегистрировано больных инфекцией, вызванной новым коронавирусом.

При этом весь комплекс профилактических и противоэпидемических мероприятий развернут и реализуется.

Проводится санитарно-карантинный контроль: в воздушных пунктах пропуска с 01.01.2020 досмотрено 175 воздушных судов, 25149 пассажиров и членов экипажа, выявлено 8 пассажиров с повышенной температурой тела. Диагноз опасной инфекционной болезни не нашел подтверждения ни в одном случае.

Организовано непрерывное медицинское наблюдение за вернувшимися из Китая, на 13.02.2020 под медицинским наблюдением остаются 103 человека. Осуществляется лабораторное обследование подлежащих. Запас тест-систем постоянно обновляется.

Специалистами Ростовского-на-Дону научно-исследовательского противочумного института Роспотребнадзора проводится занятия с медицинскими персоналом по правилам биологической безопасности.

Коронавирусная инфекция – острое заболевание, вызываемое вирусами рода *Coronavirus*, с преимущественным поражением верхних дыхательных путей. Резервуар и источник заражения – больной человек. Период контагиозности больного неопределенно долгий. Естественная восприимчивость людей высокая, к возбудителю чувствительны все возрастные группы населения.

Клинически заболевания проявляются тяжелым респираторным синдромом (атипичной

пневмонией) с почечной недостаточностью. Зарегистрированы случаи ограниченной передачи вируса в семейных очагах при уходе за заболевшим, при нахождении в одной палате в стационаре, в связи с чем ВОЗ не исключается возможность передачи нового коронавируса при тесном контакте от человека к человеку.

Профилактические мероприятия: В целях предупреждения заражения коронавирусной инфекцией гражданам рекомендуется воздержаться от поездок в КНР без острой необходимости. При выезде в указанную страну в случае необходимости рекомендуется использовать защитные маски и воздержаться от посещения мест массового скопления людей и контактов с больными людьми с высокой температурой;

Для профилактики заболевания рекомендуются регулярные проветривания помещений, влажная уборка, соблюдение правил личной гигиены.

При появлении симптомов респираторных заболеваний необходимо надеть маску и незамедлительно обратиться за медицинской помощью.

При появлении лихорадки или гриппоподобных симптомов при возвращении из поездки необходимо своевременно обратиться к врачу, предоставив информацию о посещенных странах и сроках пребывания, не следует заниматься самолечением.

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области еще раз напоминает, что организована работа «горячей линии» в целях информирования населения по вопросам профилактики и предупреждения заноса и распространения новой коронавирусной инфекции вызванной 2019-nCoV на территории Ростовской области.

Консультацию можно получить по телефону горячей линии 8 (863) 251-06-12 или по телефону 8-800-100-74-17.